Metantuyloxn Avaiuon I: Aoxnoeig 2
Emuiééte 7 aoxfoeig
(Mapddoon: 19 NoeuBpiou 2008)

1. Av §p etvon to yétpo Dirac oto 0, Peeite v ouvdptnon xatavouric tou. Tevixdtepa, av
r1 < x2 < ... et yYvnolwg avouvoa axohouldio mpaypatixwy apruwy xu a, > 0, Beeite 1
ouvdpTNon xotavopric Tou pétpou Borel = """ | andy, .

2. Av & ={(a,+)] : a € R}, deite b1t By = M(E).

3. Bow f: X - Rxa Y = f7YR). Acite 6t 1 f ebvor M-petphiown av xou uévo av
fH{—o0}) e M, f71({o0}) € M, xau q f etvor M-petpfiown oo Y.

4. 'Ecto (fy) wa axohouvdia petphotuwy ouvopthoewy oto (X, M). Aci€te 61 10 cOvoho
{z € X : undpyet to lim,, f(x)} elvor petpriotpo.

5. Eoto f: X = R. Av f71((r,00]) € M vy x&de r € Q, deilre 61 1 f ebvor M-petphown.

6. Av f,g: X — R elvar ouvopthoeic otov petpfiowo yweo (X, M), deilte éuun f+ig: X — C
elvon uetprown av xot wévov av ot f xar g eivon UETENOLES.

7. 'Eow f:R — R ablovoa ouvdptnon. Aciéte 61 1 f eivan Borel yetpriowun.

8. 'Ectw (fy) wa axorovdia otov LT(X, M). Trodétovpe 1 f, — f xotd onpelo, xou 6t
/fdu = lim/fndu < +00.

AeiZte bu [ fdp = lim [, fodp v xdde E € M.
9. Eotw f € LT(X, M). Opilovye A(E) = [, fdu yioaxdde E € M. Aci€re bt to A ebvan pérpo,

wow OTL
/ gdA = / fady

Y xéde g € LT (X, M) [Trodeiln: Yewphote npdta TNy Tepintwon tou 1 g eivon aniA.]
10. 'Eoto f € LT(X,M) pe [ fdu < +oo. Aeilte 6t yia x80e € > 0 vrdpyer E € M tétowo
wote p(E) < oo xoun [, fdu > ([ fdp) —e.
11. 'Eoto X # 0 o pu: P(X) — [0, +00] ue u(A) = fA. Na derydel 61t
1. otnv el mepintwon X = N, yia xdle f: N — [0, +00] éxoupe

[ rin=3" 1)
n=1
2. av f: X — [0,400] té1€

/fdu = sup{z f(z): A C Xrenepaopévo}

€A

12. Av fn,9n, f,9 € LI(X7 W), fn — f oyeddv navtol, g, — g oxedov navtol, |fn| < gn xou

fgn —>fg, 10TE
IRy

[Yrédeén: Miundeite tny anddeilrn tou Oewphuatoc Kuptopynuévne Xoyxhone.]
13. YTrodétouye 6Tt fn, f € LY(X, 1) xou fr, — f oyeddv navtol. Tére,

/]fn—f]—>0 av ot Pévo av /]fn\ﬂ/]f

Leuyapiotd, KA.



